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調査概要
Reserch Introduction

BUYSELL TECHNOLOGIES  2

調査名 着物に関するアンケート調査

調査方法 インターネット調査

調査対象 ECサイト『バイセルオンライン』（https://www.buysellonline.jp）利用者

調査人数 275名

調査期間 2020年8月11日～2020年8月13日

https://www.buysellonline.jp/


調査結果

Reserch Summary
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39.0 

23.2 

80.1 

8.6 

7.5 

インターネット通販

百貨店

呉服店

新品着物は購入したことがない

その他

調査結果 一覧

3.7 

9.8 

25.8 

36.9 

12.3 

11.5 

100万円以上

50～100万円

30～50万円

10～30万円

5～10万円

5万円以下

新品着物はどこで購入したことがありますか
[MA](n=267)

※単位：％

新品着物のご予算はどのくらいですか
[SA](n=244)

※単位：％
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84.6 

16.9 

18.0 

19.5 

6.4 

15.4 

インターネット通販

百貨店

呉服店

フリマアプリ

中古着物は購入したことがない

その他

調査結果 一覧

0.0 

0.0 

0.0 

1.2 

8.0 

90.8 

100万円以上

50～100万円

30～50万円

10～30万円

5～10万円

5万円以下

中古（リサイクル）着物はどこで購入したこ
とがありますか [MA](n=267)

※単位：％

中古（リサイクル）着物のご予算はどのくら
いですか [SA](n=250)

※単位：％
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1か月以内
49.8%

2～3か月前
19.5%

半年前
13.1%

半年～1年前
7.1%

1年以上前
10.5%

店舗に行か

なくなった
37.1%

短時間で済ませる

ようになった
39.3%

以前と変わらない
23.6%

調査結果 一覧

緊急事態宣言の発動後(2020年4月～)、実店
舗での買い物はどのように変化しましたか
[SA](n=267)

※単位：％

最後に着物を購入したのはいつですか
[SA](n=244)

※単位：％
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23.6 

57.3 

31.8 

58.8 

7.9 

4.1 

3.4 

7.1 

日常生活（仕事含む）

冠婚葬祭やお出かけなどのイベント

趣味（茶道・日本舞踊などのお稽古事）

趣味（着物自体を趣味として）

着物を活用したリメイク

プレゼント

鑑賞用として

その他

19.9 

27.3 

21.3 

44.6 

6.7 

2.2 

3.7 

15.4 

日常生活（仕事含む）

冠婚葬祭やお出かけなどのイベント

趣味（茶道・日本舞踊などのお稽古事）

趣味（着物自体を趣味として）

着物を活用したリメイク

プレゼント

鑑賞用として

その他

調査結果 一覧

※単位：％ ※単位：％

緊急事態宣言の発動前(～2020年3月)、着物
のご着用場面やご利用目的を教えてください
[MA](n=267)

緊急事態宣言の発動後(2020年4月～)、着物
のご着用場面やご利用目的を教えてください
[MA](n=244)
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11.2 

6.2 

7.8 

4.7 

8.9 

12.8 

28.3 

20.2 

それ以下

年に1回

年に2～3回

半年に1回

2～3か月に1回

月1回

月2～3回

週1回以上

32.2 

5.0 

4.3 

3.9 

12.0 

15.1 

14.0 

13.6 

それ以下

年に1回

年に2～3回

半年に1回

2～3か月に1回

月1回

月2～3回

週1回以上

調査結果 一覧

※単位：％ ※単位：％

緊急事態宣言の発動前(～2020年3月)、着物
を着る頻度はどのくらいでしたか [SA](n=267)

緊急事態宣言の発動後(2020年4月～)、着物
を着る頻度はどのくらいになりましたか
[SA](n=244)
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2.3 

61.2 

2.3 

8.9 

7.0 

7.8 

10.5 

着用していない

5年以上

4年

3年

2年

1年

1年未満
67.8 

10.1 

27.5 

28.3 

13.6 

着物に対する憧れや興味

知人（家族・友人含む）からの勧め

茶道や日本舞踊などのお稽古ごとに

伴って

冠婚葬祭などのイベント

その他

調査結果 一覧

※単位：％ ※単位：％

着物のご着用歴を教えてください
[SA](n=258)

ご自身で着物をご着用されるようになったき
っかけを教えてください [SA](n=258)
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はい

82.6%

いいえ
17.4%

70.9 

48.8 

39.9 

7.0 

2.7 

25.2 

気がひきしまる

人に好印象を与えられる

姿勢が良くなる

腰痛改善につながる

肩こり予防になる

その他

調査結果 一覧

※単位：％ ※単位：％

コロナ禍においても、着物のご着用は快適な
暮らしをもたらすと思いますか [SA](n=258)

着物の着用は快適な暮らしをもたらす理由と
して当てはまるものをお選びください
[MA](n=258)
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はい
34.2%

いいえ

65.8%
はい

69.8%

いいえ
30.2%

調査結果 一覧

※単位：％ ※単位：％

これまで、インターネット通販やフリマアプ
リで着物の購入に抵抗を感じたことはありま
すか [SA](n=275)

緊急事態宣言の発動前(～2020年3月)と現在
を比べ、 食材や日用品以外の買い物で実店舗
を訪れる機会は減りましたか [ SA](n=275)
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60.3 

52.1 

34.8 

26.6 

4.1 

手軽に注文できる

百貨店や呉服店より安い

種類が豊富

インターネット通販で新品の着物を購入

したことがない

その他

82.4 

67.8 

47.9 

29.6 

5.6 

5.6 

手軽に注文できる

百貨店や呉服店より安い

種類が豊富

新品に比べて品質が劣らない

インターネット通販で中古の着物を購入

したことがない

その他

調査結果 一覧

※単位：％ ※単位：％

新品着物のインターネット通販購入のメリッ
トを教えてください [MA](n=267)

中古着物のインターネット通販購入（フリマ
アプリ含む）のメリットを教えてください
[MA](n=267)
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62.8 

87.2 

17.0 

42.6 

8.5 

サイズが合っているか心配

商品写真と実物のデザインや色味の違

いが不安

商品が届かないことへの不安

不良品の心配があること

その他

67.0 

85.1 

21.3 

75.5 

14.9 

サイズが合っているか心配

商品写真と実物のデザインや色味の違

いが不安

商品が届かないことへの不安

不良品（シミなど汚れが激しいこと）の心

配があること

その他

調査結果 一覧

※単位：％ ※単位：％

新品着物のインターネット通販購入において、
ご不安な点として当てはまるものをお選びく
ださい [MA](n=94)

中古着物のインターネット通販購入（フリマ
アプリ含む）において、ご不安な点として当
てはまるものをお選びください [MA](n=94)
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28.0 

56.7 

15.3 

実際に商品を見たい

可能ならば実際に商品を見たい

実際に商品を見なくても購入できる

14.9 

56.4 

28.7 

実際に商品を見たい

可能ならば実際に商品を見たい

実際に商品を見なくても購入できる

調査結果 一覧

※単位：％ ※単位：％

新品着物のインターネット通販購入において、
実際に商品を確認したうえで購入したいと思
いますか [SA](n=275)

緊急事態宣言の発動後(2020年4月～)、着物
のご着用場面やご利用目的を教えてください
[SA](n=275)



BUYSELL TECHNOLOGIES

はい

30.2%

いいえ

69.8%

はい

22.5%

いいえ
77.5%

調査結果 一覧

※単位：％ ※単位：％

特別給付金の10万円で着物の購入を検討しま
したか [SA](n=275)

実際に特別給付金で着物を購入しましたか
[SA](n=275)



モニター概要

Monitor Summary
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3.3 

4.4 

17.5 

20.0 

15.3 

18.2 

13.1 

4.0 

1.8 

1.1 

1.5 

70代～

60代後半

60代前半

50代後半

50代前半

40代後半

40代前半

30代後半

30代前半

20代後半

20代前半

男性
2.2%

女性
97.8%

調査結果 一覧

※単位：％ ※単位：％

ご年齢 [SA](n=275) ご性別 [SA](n=275)
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0.4 

8.4 

17.1 

20.4 

23.3 

25.8 

4.7 

学生

その他

経営者・個人事業主（自営業）

会社員・職員（非正規雇用）

会社員・職員(正規雇用)

専業主婦(主夫)

公務員

未婚

20.0%

既婚
80.0%

調査結果 一覧

※単位：％ ※単位：％

ご職業 [SA](n=275) ご結婚 [SA](n=275)
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10.5 

17.8 

26.5 

34.2 

10.9 

5人以上

4人

3人

2人

ひとり暮らし

18.2 

73.1 

47.3 

4.0 

0.7 

1.8 

0.4 

2.2 

0.0 

0.7 

10.5 

父親・母親

配偶者

子供

兄弟・姉妹

祖父・祖母

孫

親戚

恋人・パートナー(未婚)

友人・知人

その他

ひとり暮らし

調査結果 一覧

※単位：％ ※単位：％

同居している人数（ご自身含む） [SA](n=275) 同居者の内訳 [SA](n=275)
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20.7 

1.8 

3.3 

11.6 

10.2 

13.8 

15.6 

22.9 

わからない/答えたくない

2000万円以上

1500万円以上～2000万円未満

1000万円以上～1500万円未満

800万円以上～1000万円未満

600万円以上～800万円未満

400万円以上～600万円未満

400万円未満

あり
97.1%

なし
2.9%

調査結果 一覧

※単位：％ ※単位：％

世帯年収（税込）[SA](n=275) 着物の購入経験 [SA](n=275)
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